

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL

ACIOBĂNIȚEI MIHAI

Subsemnatul Aciobăniței Mihai, consilier local al comunei Ibănești, îmi prezint în cele ce urmează activitatea în conformitate cu prevederile OUG NR. 57/2019 privind Codul administrativ, ales în data de 27.09.2020 din partea Partidului Social Democrat.

În anul 2021 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare la care am fost convocat, în cadrul cărora s-au analizat și dezbătut proiectele de hotărâre pentru care s-a solicitat avizarea, ședințele concretizându-se în avize favorabile sau propuneri care au fost prezentate în plenul consiliului local. În cadrul ședințelor fiecare membru al comisiei a luat cuvântul prezentându-și punctul de vedere referitor la fiecare proiect de hotărâre.

Ori de câte ori a fost nevoie am făcut publice informațiile despre care eram întrebat, având deschidere față de cetățenii comunei.

De asemenea am adus la cunoștința membrilor Consiliului Local al Comunei Ibănești problemele identificate în comună și printre cetățenii comunei.

Pe parcursul perioadei prezentate în actualul raport am avut un dialog permanent cu cetățenii comunei participând la diverse activități culturale, sociale, economice și sportive care au avut loc pe raza comunei Ibănești.

În calitate de ales local, și membru în comisia numărul 2 pentru învățământ și cultură, am participat la ședințele ordinare și extraordinare unde sau discutat proiectele de hotărâri care vizează următoarele:

-proiecte și strategii de dezvoltare privind buna desfășurare a învățământului la nivel de comună precum și a activităților socio-culturale desfășurate ;

-participarea, după caz, la dezbateri comune cu celelalte comisii de specialitate ale Consiliului local;

Comisia exercită și alte atribuții stabilite prin lege sau de către Consiliul local al Comunei Ibănești.

Toată activitatea mea este ghidată după principiile demnității, integrității, onestității și corectitudinii .

Imparțialitatea și cinstea sunt esențiale și consider că dreptul fiecărui cetățean la o bună administrare și dreptul de a i se acorda acces în mod imparțial, corect și în termen rezonabil la instituțiile statului trebuie respectat.

În această perioadă am participat la toate ședințele de comisie la care am fost convocat, în cadrul cărora m-am implicat în avizarea proiectelor supuse dezbaterii prin votul pe care l-am dat fiecărui proiect în parte .

**Consilier local,
Aciobăniței Mihai**

21.11.2023

